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 Datum Sitzung 
Nr. 
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ja/nein 

Bemerkungen 

Magistrat     

Stadtverordnetenversammlung     

 

 
V o r l a g e 

 
Nachwahl eines Verbandsvorstandsmitgliedes für den 
Sparkassenzweckverband Laubach 
 
 

Beschlussantrag: 
 
Der Magistrat stellt den folgenden Antrag: 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, eine Empfehlung für den 
Nachrücker in den Verbandsvorstand des Sparkassenzweckverbandes Laubach 
auszusprechen. 
 
 
Begründung: 
 
Die Stadtverordnetenversammlung hat in der konstituierenden Sitzung am 
27.04.2016 eine Empfehlung für die Besetzung der Gremien der Sparkasse 
Laubach-Hungen abgegeben gemäß folgendem Protokollauszug:  
 

Protokollauszug der Sitzung vom 27.04.2016 
Herr stellv. Stadtverordnetenvorsteher Kröll erläutert die zu wählenden 
Positionen. Die Stadtverordnetenversammlung wählt zu einen den 
Verbandsvorstand. In den Verbandsvorstand werden zwei Vertreter sowie 
zwei Stellvertreter entsendet. Zum anderen wird die Verbandsversammlung 
gewählt. In die Verbandsversammlung werden ein Vertreter und ein 
Stellvertreter entsendet. Die Abstimmung über den Verbandsvorstand und die 
Verbandsversammlung sollen getrennt erfolgen. 
  
Folgende Vorschläge für den Verbandsvorstand werden eingereicht: 
Herr Stadtverordneter Oßwald von der FW-Fraktion schlägt Herrn 
Stadtverordnetenvorsteher Kühn als Vertreter vor. 
Herr Stadtverordneter Maikranz von der CDU-Fraktion schlägt Herrn 
Johannes Ramb als Vertreter vor. 
Herr Stadtverordneter Gontrum von der SPD-Fraktion schlägt Herrn Roeschen 
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als Stellvertreter vor. 
Herr Stadtverordneter Köhler von der Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen schlägt 
Herrn Steinbach als Stellvertreter vor. Herr Köhler erläutert, dass Herr 
Steinbach Ortsbeiratsmitglied in Münster ist. Herr Steinbach befasse sich 
beruflich viel mit Zahlen und könne hervorragend Bilanzen lesen.  
  
Für die Verbandsversammlung werden folgende Vorschläge eingereicht: 
Herr Stadtverordneter Häbel schlägt Herrn Stadtverordneten Dirk Oßwald als 
Vertreter vor. 
Herr Stadtverordneter Maikranz schlägt Herrn Stadtverordneten Axel Kröll als 
Stellvertreter vor.  
  

 
Die Stadtverordnetenversammlung beschließt:  
  
Für den Verbandsvorstand werden Herr Stadtverordnetenvorsteher Kühn 
und Herr Ramb als Vertreter eingesetzt. 
Als Stellvertreter für den Verbandsvorstand wird Herr Stadtverordneter 
Roeschen und Herr Steinbach eingesetzt.  
  
Für die Verbandsversammlung des Sparkassenzweckverbandes wird Herr 
Stadtverordneter Oßwald als Vertreter und Herr Stadtverordneter Kröll als 
Stellvertreter eingesetzt.  
  

 
Herr Kühn hat aus persönlichen Gründen seine Mitgliedschaft in der Verbands-
versammlung niedergelegt. Daher ist eine Nachbesetzung erforderlich. Die Stadt-
verordnetenversammlung hat hierzu erneut eine Empfehlung abzugeben. Die 
Fraktion der Freien Wähler hat Herrn Stadtverordneten Marc Witteck vorgeschlagen. 
 
 
 
 
( Klug ) 
Bürgermeister 
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